
• Toute �èvre persistante, en particulier chez les enfants, doit être traitée par 
un médecin -veuillez contacter votre médecin traitant.
• Ne pas utiliser à proximité de champ électromagnétique fort. Gardez-le 
éloigné de tout système radio et de téléphones mobiles.

REMPLACEMENT DE LA PILE

La pile est usée et doit être remplacée si le symbole de pile «     » ou «     » 
apparaît à droite de l'écran. Retirez le couvercle du compartiment de pile, 
remplacez-la par une pile du même type (de préférence sans mercure) et 
remettez le couvercle en place. Le signe «+» vers le haut et le signe «-» vers le 
bas. Nous vous conseillons de retirer les piles si l'appareil n'est pas utilisé 
pendant une longue période de temps.
 
OÙ JETER LE PRODUIT ? 

Veuillez prendre soin de l'environnement. Les piles ne font pas partie des 
ordures ménagères. Veuillez les jeter à un point de collecte ou un centre de 
recyclage municipal comme déchet spécial. Les piles au lithium ou à 
combustion peuvent produire des températures excessives, s’en�ammer ou 
exploser.

Ce symbole placé sur les produits et/ou les documents qui les accompagnent 
signi�e que les produits électroniques consommables ne doivent pas être 
mélangés aux ordures ménagères conventionnelles. Veuillez transporter ces 
produits aux points de collecte correspondants pour qu'ils soient correcte-
ment traités et recyclés, sans frais. Pour en savoir davantage sur le point de 
collecte le plus proche de chez vous. Renseignez-vous auprès des administra-
tions locales

DONNÉES TECHNIQUES 

• Type: Thermomètre à maximum 
• Gamme de mesures: (32,0 °C - 42,9 °C)
• Précision des mesures
     • +/- 0,1 °( 35,5 °C - 42,0 °C) 
     • +/- 0,2 °( 32,0 °C - 35,5 °C) 
• Température de stockage/transport: ( -25 °C - 55 °C ) , ≤ 95 % RH 
• Température ambiante pendant l'utilisation: ( 5 °C - 35 °C ), ≤ 80 % RH
• Échelle min.: 0,1 °C 
• Type de pile: Pile au manganèse alcaline, type LR41, 1,5 V 
• Durée de vie minimum des piles : 100 heures en service continu. 
• Poids: environ 10 g 

EXPLICATION DES SYMBOLES

Embout du thermomètre 

Capteur 
thermométrique 

LCD Bouton Compartiment 
à pileON/OFF 

Nous vous félicitons pour l'achat de ce produit. Veuillez lire attentivement 
les instructions avant d'utiliser le thermomètre pour la première fois et les 
conserver en lieu sûr. Ce produit a été conçu pour mesurer la température 
du corps humain. Ce produit est destiné à un usage domestique et 
hospitalier, l'utilisateur doit avoir au moins 11 ans et le patient peut être 
l'utilisateur. 

MODE D'EMPLOI 

Avant de l'utiliser, veuillez désinfecter la sonde. Pour l'allumer, appuyez sur 
le bouton ON/OFF, l'appareil procède à un autocontrôle, un bip est émis 
lorsque le test est réalisé. Quand les lettres «Lo» et «C» clignotent à l'écran, 
le thermomètre est prêt à l'emploi. Si la température ambiante est inférieure 
à 32 °C, alors «Lo°C» apparaît à l'écran et si la température ambiante est 
supérieure à 42,9 °C, alors «Hi °C» apparaît à l'écran. 
Pendant la lecture, la température mesurée s'af�che et se �ge dès qu'une 
température précise est atteinte. L’alarme de �èvre sonne quand la 
température dépasse les 37,8°C et 3 bips sonores sont alors émis 10 fois. 
Néanmoins, veuillez noter que ce thermomètre est un thermomètre à 
maximum, c'est-à-dire que la température af�chée peut augmenter 
légèrement si la prise de température se poursuit après le bip sonore. Cela 
s'applique en particulier à la prise de température axillaire, si une valeur de 
température proche de la température corporelle interne est enregistrée. 
Dans ce cas, veuillez voir la description du chapitre intitulé «Méthodes de 
prise de température». Après la prise de température, veuillez éteindre le 
thermomètre en appuyant sur le bouton ON/OFF. Après avoir af�ché la 
température à l'écran, le thermomètre s'éteindra automatiquement au bout 
de 5 minutes.
 
FONCTION DE MÉMOIRE 

Allumez le thermomètre. Un court bip sonore est émis. La dernière valeur de 
lecture en «°C» sera automatiquement af�chée à l'écran pendant environ 2 
secondes. La lecture n'est écrasée que si une nouvelle valeur de tempéra-
ture est enregistrée. 

MÉTHODES DE PRISE DE TEMPÉRATURE 

La lecture de la température corporelle dépend de l'endroit où elle est 
réalisée. L'endroit de prise de température doit toujours être précisé en vue 
de garantir une lecture de température correcte. 

Dans le rectum (rectale) 
C'est la méthode la plus exacte du point de vue médical, car la température 
prise est plus proche de la température corporelle interne. L'embout du 
thermomètre est inséré soigneusement dans le rectum sur 2 cm au maximum. 
Le temps de prise de température habituel est d'environ 40 à 60 secondes. 
Sous le bras (axillaire) 
La pose du thermomètre sous le bras donne une mesure de la température en 
surface qui peut varier de 0,5 °C à 1,5 °C par rapport à la lecture de tempéra-
ture rectale, chez les adultes. Le temps de prise de température habituel pour 
cette méthode est approximativement de 80 à 120 secondes. Il faut signaler, 
cependant, qu'une lecture exacte ne peut pas être obtenue si, par exemple, 
les aisselles ont été rafraîchies. Dans ce cas, nous recommandons d'augmen-
ter le temps de prise de température d'environ 5 minutes pour obtenir la 
lecture la plus précise et la plus proche possible de la température corporelle 
interne. 
Dans la bouche (orale) 
Il existe différentes zones de chaleur dans la bouche. En règle générale, la 
température orale est de 0,3 °C à 0,8 °C inférieure à la température rectale. 
Pour garantir une prise de température aussi exacte que possible, placez 
l'embout du thermomètre à gauche ou à droite de la base de la langue. 
L'embout du thermomètre doit rester constamment en contact avec le tissu 
pendant la lecture et doit être placé sous la langue dans une des deux poches 
de chaleur situées à l'arrière, la bouche doit rester fermée pendant la prise de 
température et la respiration doit être régulière, par le nez. Ne mangez pas et 
ne buvez pas avant de prendre votre température. Le temps de prise de 
température habituel est d'environ 50 à 70 secondes.
 
Remarque: Nous vous recommandons plus particulièrement la méthode 
rectale, car c'est la méthode la plus précise pour identi�er la température 
basale et vous conseillons de continuer à prendre la température 3 minutes 
après le bip sonore. 

NETTOYAGE ET DÉSINFECTION 

La meilleure façon de nettoyer l'embout du thermomètre consiste à utiliser un 
désinfectant (par exemple de l'alcool éthylique à 70 %) à l'aide d'un chiffon 
humide. Il doit être désinfecté avant chaque utilisation
Ce thermomètre n'est pas étanche et ne peut pas être immergé dans de l'eau 
liquide ou de l'eau chaude pour le nettoyage et la désinfection.

PRÉCAUTIONS D’EMPLOI
• Ne mettez pas le dispositif en contact avec l’eau chaude
• N’exposer pas le thermomètre à des températures élevées ou ne le mettez 
pas directement au soleil.
• Ne laisser pas tomber le thermomètre. Il n’est résistant ni aux chocs, ni aux 
impacts.
• Ne pas modi�er cet appareil sans l’autorisation du fabricant.
• Ne pliez pas ou n’ouvrez pas le dispositif (excepté le compartiment à pile)
• Ne nettoyez pas le thermomètre avec des diluants, à l'essence ou au 
benzène. Ne le nettoyez qu'avec un désinfectant. 
• Ne pas immerger le thermomètre dans un liquide.  
• Le thermomètre contient de petites pièces (piles, compartiment à pile) que 
les enfants peuvent avaler. Ne laissez donc pas le thermomètre dans les mains 
des enfants sans surveillance. 
• Evitez de courber l'embout du thermomètre de plus de 45 degrés.
• Si la température ambiante est supérieure à 35 °C, trempez l'embout du 
thermomètre dans de l'eau froide pendant 5 à 10 secondes avant de prendre 
la température. 

Thermomètre digital  
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Classi�cation selon le degré de 
protection contre la pénétration de l’eau, 
tel que détaillé dans la CEI 529

Conditions de stockage

Fabricant légal

DIRECTIVES ET DISPOSITIONS LÉGALES 

Ce produit est conforme à la directive européenne relative aux dispositifs 
médicaux 93/42/CEE et porte le label CE. !:appareil est également conforme 
aux spéci�cations de la norme européenne EN12470-3: 2000 relative aux 
thermomètres médicaux - partie 3 : thermomètres compacts électroniques 
(extrapolants ou non-extrapolants) avec une fonction de mesure à maxima. Le 
label CE signi�e qu'il s'agit d'un dispositif médical ayant une fonction de 
mesure, au sens stipulé par la loi sur les dispositifs médicaux et que ce produit 
a été soumis à une procédure de véri�cation de conformité. Une autorité 
compétente con�rme que ce produit respecte toutes les réglementations 
légales pertinentes. 

CONTRÔLE D'ÉTALONNAGE 

Ce thermomètre a été initialement étalonné en usine. 

GARANTIE 

Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d'achat. Les dommages 
résultant d'une utilisation incorrecte ou abusive ne sont pas couverts par cette 
garantie. La pile et l'emballage sont exclus de la garantie. Toute autre plainte, 
y compris des plaintes pour dommages, sont exclues. Si vous pensez que le 
fonctionnement du thermomètre est défectueux et incorrect, commencez par 
véri�er la pile avant de l'envoyer au service de réparation. 
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La pile est usée

Consignes relatives à l’élimination des appareils
électroniques

La pile de ce produit est conforme aux exigences de la 
directive européenne 2006/66/CEE

Température inférieure à 32°C

Température supérieure à 42,9°C

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

Testina di misurazione 

Sensore di misurazione Schermo Sede della pilaTasto 
funzionamento/spegnimento 
M/A 

Questo termometro digitale con  beccuccio �essibile, molto af�dabile e di 
semplice utilizzo permette di misurare la temperatura del vostro bambino 
con risultato immediato : da 9 a 11 secondi in modalità rettale.
Per utilizzarlo nelle condizioni ottimali, vogliate leggere  queste avvertenze.
Questo prodotto è per uso domestico e ospedaliero, l'utente deve avere 
almeno 11 anni e il paziente può essere l'utente. 

MODALITÀ D’IMPIEGO

Prima del 1° utilizzo, veri�care la pulizia del sensore e della  testina di 
misurazione.
1 - Premere sul pulsante M/A.
2 - Un bip indica l’accensione.         si visualizza sullo schermo, poi l’ultima 
misurazione memorizzata.
3 -        si visualizza sullo schermo e il simbolo °C lampeggia. Il termometro 
è pronto per misurare la temperatura.
4 - L'allarme febbre suona quando la temperatura supera i 37,8 ° C e suona 
10 volte con 3 "beep".
5 - Misurare la temperatura. Evitare di muovere il termometro durante la 
misurazione.
Il simbolo °C lampeggia.
6 - Dalla stabilizzazione della temperatura (dopo circa 30 secondi), una serie 
di bip sonori segnalano la �ne della misurazione. La temperatura compare 
sullo schermo e viene memorizzata automaticamente.
6 - Rilevare il risultato e spegnere l’apparecchio  premendo sul pulsante 
M/A. Altrimenti questo si spegnerà automaticamente dopo 10 minuti. 

FUNZIONE MEMORIA:

Accendere il termometro. Emette un breve segnale sonoro. Per circa 2 
secondi verrà visualizzato automaticamente sullo schermo l’ultimo valore 
della lettura in °C. La lettura viene cancellata solo quando si registra e si 
sovrascrive un nuovo valore di temperatura. 

METODO TRADIZIONALE DI MISURAZIONE DELLA TEMPERATURA

1 - Temperatura rettale:
Pulire bene la testina di misurazione del termometro con alcool diluito. La 
testina di misurazione deve essere posizionata per 2/3 della sua lunghezza 
nel canale rettale. Non muovere il termometro durante la misurazione. 
Attendere i bip sonori di �ne misurazione (da 9 a 11 secondi) prima di 
estrarre l’apparecchio e leggere la temperatura. Temperatura media 
normale 37,0°C.

2 - Temperatura ascellare:
Pulire bene l’ascella e la testina di misurazione del termometro con alcool 
diluito. Posizionare il termometro sotto l’ascella (nel mezzo). Piegare bene il 
braccio sullo strumento. Non muovere il termometro durante la misurazione. 
Attendere i bip sonori di �ne misurazione (da 23 a 29 secondi) prima di 
estrarre l’apparecchio e leggere la temperatura. Temperatura media normale 
36,1°C.
3 - Temperatura orale (Da evitare con neonati e bambini piccoli):
Pulire bene la testina di misurazione con alcool diluito. Posizionare il termome-
tro sotto la lingua. Chiudere bene la bocca, senza masticare né muovere 
l’apparecchio. Attendere i bip sonori di �ne misurazione (da 15 a 19 secondi) 
prima di estrarre l’apparecchio e leggere la temperatura. Temperatura media 
normale 36,6°C.
Evitare di misurare la temperatura dopo i pasti, un esercizio �sico o un bagno.

PULIZIA E DISINFEZIONE
                               
Per pulire al meglio la punta del termometro, usare un disinfettante (ad 
esempio, alcool etilico al 70 %) e un panno umido. Deve essere disinfettato 
prima di ogni utilizzo
Questo termometro è avvisato che non è impermeabile e non può essere 
immerso in acqua liquida o riscaldata per la pulizia e la disinfezione.

PRECAUZIONI PER L'USO 
                                        
• Evitare il contatto con l'acqua calda.                                       
• Non esporre il termometro a temperature elevate ne' alla luce diretta del 
sole.                                                       
• Evitare che cada: il termometro non resiste agli urti, ne' agli impatti.                        
• Non modi�care l'apparecchio senza l'autorizzazione del costruttore.                      
• Non piegare ne' aprire l'apparecchio (ad eccezione del vano pile).                             
• Non usare diluenti, benzina o benzene per pulire il termometro. Pulire 
esclusivamente con un disinfettante.
• Non immergere il termometro in un liquido.               
• Il termometro è composto da elementi di piccole dimensioni (pile, vano pile) 
che potrebbero essere ingeriti dai bambini. Non lasciarlo quindi alla portata di 
bambini privi di sorveglianza.                                                                              
• Evitare di curvare la punta del termometro di oltre 45°.                                                              
• Se la temperatura ambiente supera i 35°C, immergere la punta del 
termometro nell'acqua fredda per 5 - 10 secondi prima di procedere alla 
misurazione.                                                                           
• In caso di febbre persistente, in particolare nei bambini, rivolgersi a un 
medico: contattare il proprio medico curante.                                                                                  
• Non usare in prossimità di forti campi elettromagnetici. Tenere a distanza da 
apparecchi radio e telefoni cellulari.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

• Toglire il cappuccio della pila tirando.
• Estrarre la pila usata con l’aiuto di un oggetto a punta, non metallico, non 
lasciare alla portata dei bambini.
• Inserire una pila nuova da 1,50 volt di tipo SR 41, LR 41 o AG3), il lato 
positivo sopra (+) .
• Chiudere il cappuccio.

Termometro digitale 

oppure

Lo °C: 

Hi °C:

La pila è scarica

Smaltimento degli apparecchi elettronici
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Leggere attentamente le informazioni

Classi�cazione in base al grado di protezione
contro l'ingresso di acqua come descritto in IEC 529

Condizioni di conservazione

Produttore legale

VERIFICA DELLA TARATURA
                                         
Il termometro è stato inizialmente tarato dal costruttore. 

GARANTIE

Questo prodotto è garantito per un periodo di due anni  dalla data 
dell’acquisto, giusti�cata dallo scontrino. Tuttavia, questa garanzia non si 
applica a danni causati dalla mancata osservazione delle modalità di utilizzo 
del prodotto, da errate manipolazioni, derivanti da colpi o da sostituzione 
della pila eseguita in modo non corretto.

Numero Lotto

RiferimentoREF     

IP22

IT DIRETTIVE E DISPOSIZIONI LEGALI
                
Il prodotto è conforme alla direttiva europea relativa ai dispositivi medici 
93/42/CEE ed è contrassegnato dal marchio CE. L'apparecchio è altresì 
conforme alle speci�che della norma europea EN12470-3: 2000 relativa 
ai termometri clinici - parte 3: termometri compatti elettronici (a 
estrapolazione o a comparazione) con funzione di misurazione massima. 
Il marchio CE assicura che si tratta di un dispositivo medico con funzione 
di misura, conforme alle normative sui dispositivi medici e che il prodotto 
è stato sottoposto ad apposita veri�ca di conformità. L'autorità 
competente garantisce la conformità del prodotto a tutte le normative 
del caso.

SMALTIMENTO  
                                                 
Non contaminare l'ambiente. Le pile non possono essere gettate fra i ri�uti 
domestici. Trattandosi di ri�uti speciali, eliminarle presso un apposito punto di 
raccolta o un centro di riciclaggio municipale. Le pile al litio o a combustibile 
possono sprigionare temperature eccessive, incendiarsi o esplodere.                                        
Questo simbolo, posto sui prodotti e/o sui documenti di accompagnamento, 
signi�ca che i prodotti elettronici di consumo non devono essere assimilati ai 
normali ri�uti domestici. Smaltire tali prodotti presso gli appositi centri di 
raccolta, af�nché siano trattati e riciclati in maniera conforme, senza spese. Per 
ulteriori informazioni sul punto di raccolta più vicino, rivolgersi alle amministra-
zioni locali.

CARATTERISTICHE TECNICHE

• Tipo: termometro massimo
• Campo di misura: (32,0 ° C - 42,9 ° C)
• Precisione delle misure
      • +/- 0,1 ° (35,5 ° C - 42,0 ° C)
      • +/- 0,2 ° (32,0 ° C - 35,5 ° C)
• Temperatura di conservazione / trasporto: (-25 ° C - 55 ° C), ≤ 95% UR
• Temperatura ambiente durante l'uso: (5 ° C - 35 ° C), ≤ 80% RH
• Scala minima: 0,1 ° C
• Tipo di batteria: batteria alcalina al manganese, tipo LR41, 1,5 V
• Durata minima della batteria: 100 ore in funzionamento continuo.
• Peso: circa 10 g
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EXPLICAÇÃO DOS SÍMBOLOS

Cabeça de medição

Sensor de medição Ecrã de
visualização 

 Alojamento da pilha Botão de 
início/paragem 
M/A 

Este termómetro digital de ponta �exível, muito �ável e simples de utilizar, 
permite medir a temperatura do seu bebé com um resultado instantâneo: 9 
a 11 segundos em modo rectal.
Para que seja utilizado em condições ideais, deverá ler este manual.
Este produto é para uso em casa e hospital, o usuário deve ter pelo menos 
11 anos e paciente pode ser o usuário.
 
MODO DE UTILIZAÇÃO

Antes da 1.ª utilização, veri�que a limpeza do sensor e da cabeça de 
medição.
1 - Premir o botão M/A.
2 - Um som bip indica que está ligado.          é visualizado no ecrã e depois a 
última medição memorizada.
3 -         é visualizado no ecrã e o sinal °C pisca.
O termómetro está pronto para medir a temperatura.
4 - O alarme de febre soa quando a temperatura excede 37,8 ° C e soa 10 
vezes com 3 "beeps".
5 - Medir a temperatura. Evitar mexer o termómetro durante a medição.
O sinal °C pisca.
6 - Assim que a temperatura estabilizar (após cerca de 20 segundos), uma 
série de sons bip assinalam o �m da medição. A temperatura é a�xada no 
ecrã e é automaticamente memorizada.
7 - Anotar o resultado e desligar o aparelho premindo o botão M/A. Caso 
contrário, o mesmo apaga-se automaticamente após 10 minutos.

FUNÇÃO DE MEMÓRIA:

Ligue o termómetro. É emitido um sinal sonoro curto. O valor da última 
leitura em °C surge automaticamente no visor durante cerca de 2 segundos. 
A leitura só desaparece se for registado um novo valor de temperatura. 

MÉTODOS TRADICIONAIS DE MEDIÇÃO DA TEMPERATURA

1 - Temperatura rectal:
Limpar bem a cabeça de medição do termómetro com álcool diluído. Deve 
colocar 2/3 do comprimento da cabeça de medição no canal rectal. Não 
mover o termómetro durante a medição. Esperar os sons bips no �m da 
medição (após 9 a 11 segundos) para retirar o aparelho e ler a temperatura. 
Temperatura média normal 37,0 °C.

2 - Temperatura axilar:
Limpar bem a axila e a cabeça de medição do termómetro com álcool diluído. 
Posicionar o termómetro debaixo da axila (ao meio). Dobrar bem o braço 
sobre o aparelho. Não mover o termómetro durante a medição. Esperar os 
sons bips no �m da medição (após 23 a 29 segundos) para retirar o aparelho 
e ler a temperatura. Temperatura média normal 36,1 °C.3 - Temperatura oral 
(a evitar nos bebés e em crianças jovens):
Limpar bem a cabeça de medição com álcool diluído. Posicionar o termóme-
tro debaixo da língua. Fechar bem a boca, sem mexer nem apertar o aparelho 
com os dentes. Esperar os sons bips no �m da medição (após 15 a 19 
segundos) para retirar o aparelho e ler a temperatura. Temperatura média 
normal 36,6 °C.
Evitar medir a temperatura após uma refeição, exercício físico ou banho.

LIMPEZA E DESINFEÇÃO

A melhor forma de limpar a ponta do termómetro consiste em utilizar um 
desinfetante (por exemplo, álcool etílico a 70%) com um pano húmido. Deve 
ser desinfectado antes de cada utilização
Este termômetro é avisado não à prova d'água e não pode ser imerso em 
água líquida ou úmida para limpeza e desinfecção.

PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

• Não coloque o dispositivo em contacto com água quente
• Não exponha o termómetro a temperaturas elevadas nem o coloque 
diretamente ao sol.
• Não deixe cair o termómetro. Não é resistente aos choques nem aos 
impactos.
• Não modi�que este aparelho sem a autorização do fabricante.
• Não dobre nem abra o dispositivo (exceto o compartimento da pilha)
• Não limpe o termómetro com diluentes, gasolina ou benzeno. Limpe-o 
apenas com um desinfetante
• Não mergulhe o termômetro em um líquido.
• O termómetro contém peças pequenas (pilhas, compartimento de pilha) 
que as crianças podem engolir. Portanto, não deixe o termómetro nas mãos 
das crianças sem supervisão.
• Evite curvar a ponta do termómetro a mais de 45 graus.
• Se a temperatura ambiente for superior a 35 °C, emerja a ponta do 
termómetro em água fria durante 5 a 10 segundos antes de medir a tempera-
tura.
• Qualquer febre persistente, especi�camente nas crianças, deve ser tratada 
por um médico, contacte o seu médico.
• Não utilize junto de um campo eletromagnético forte. Guarde-o longe de 
qualquer sistema de rádio e telemóveis

SUBSTITUIÇÃO DA PILHA
 
• Retirar a tampa da pilha puxando-a.
• Retirar a pilha usada usando um objecto pontiagudo, não metálico e não 
deixá-la ao alcance das crianças.
• Substituir por uma pilha nova de 1,50 volts de tipo SR 41, LR 41 ou AG3, 
com o lado positivo (+) para cima.
• Voltar a fechar a tampa.

Termómetro digital

CONTROLO DE CALIBRAÇÃO

Este termómetro foi inicialmente calibrado de fábrica. 

GARANTIA

Este produto tem garantia para um período de dois anos a partir da data de 
aquisição, justi�cada por factura. No entanto, esta garantia não se aplica às 
deteriorações devidas, nomeadamente, ao incumprimento do modo de 
utilização, a manipulações erradas, a choques ou a uma colocação errada da 
pilha.

PT

ou

Lo °C: 

Hi °C:

A pilha está gasta

Instruções relativas à eliminação dos aparelhos eletrónicos

A pilha deste produto está em conformidade com as 
exigências da diretiva europeia 2006/66/CEE

Temperatura inferior a 32°C

Temperatura superior a 42,9°C

55°C

Aparelho do tipo BF

Ler atentamente o manual

Classi�cação de acordo com o grau de proteção
contra a entrada de água, conforme detalhado na
IEC 529

Conservar em local seco

Fabricante legal

Número de lote

ReferênciaREF     

IP22

DIRETIVAS E DISPOSIÇÕES LEGAIS

Este produto está em conformidade com a diretiva europeia relativa aos 
dispositivos médicos 93/42/CEE e tem a marca CE. O aparelho está 
igualmente em conformidade com as especi�cações da norma europeia 
EN12470-3: 2000 relativa aos termómetros clínicos — parte 3: 
Desempenhos dos termómetros elétricos compactos (de comparação e 
extrapolação) com dispositivo de máximo. A marca CE signi�ca que se 
trata de um dispositivo médico com uma função de medição, nos termos 
estipulados pela lei relativa aos dispositivos médicos e que este produto 
foi sujeito a um procedimento de veri�cação de conformidade. Uma 
autoridade competente con�rma que este produto respeita todas as 
regulamentações legais relevantes. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Tipo: termômetro máximo
• Faixa de medição: (32,0 ° C - 42,9 ° C)
• Precisão das medições
      • +/- 0,1 ° (35,5 ° C - 42,0 ° C)
      • +/- 0,2 ° (32,0 ° C - 35,5 ° C)
• Temperatura de armazenamento / transporte: (-25 ° C - 55 ° C), ≤ 95% RH
• Temperatura ambiente durante o uso: (5 ° C - 35 ° C), ≤ 80% RH
• escala mínima: 0,1 ° C
• Tipo de bateria: bateria de manganês alcalino, tipo LR41, 1,5 V
• Vida útil da bateria mínima: 100 horas em operação contínua.
• Peso: cerca de 10 g

COMO ELIMINAR O PRODUTO?

Tenha cuidado com o ambiente. As pilhas não fazem parte dos resíduos 
domésticos. Elimine-as num ponto de recolha ou centro de
reciclagem municipal como resíduo especial. As pilhas de lítio ou 
combustão podem produzir temperaturas excessivas, in�amar-se ou
explodir.

Este símbolo colocado nos produtos e/ou nos documentos anexos 
signi�ca que os produtos eletrónicos consumíveis não devem ser 
misturados com os resíduos domésticos normais. Transporte estes 
produtos para pontos de recolha correspondentes para que sejam 
corretamente tratados e reciclados, sem custos. Para saber mais sobre o 
ponto de recolha mais próximo. Informe-se junto das administrações locais

Ano de fabricação
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